



2023年5月19日

各 位

会 社 名 イリソ電子工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 鈴木 仁  
(コード:6908)  
問合せ先 取締役専務執行役員管理本部長 豊嶋 光由  
(TEL. 045-478-3111)

## (訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月9日に発表いたしました表記開示資料に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に関して精査した結果、連結貸借対照表における有形固定資産のうち「土地」と「建設仮勘定」の一部の集計に誤りがあること、また、連結キャッシュ・フロー計算書の科目名に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正箇所

##### ○添付書類 2 ページ

1. 経営成績等の概況
- (2) 当期の財政状態の概況

##### ○添付書類 4 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記
- (1) 連結貸借対照表

##### ○添付書類 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記
- (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

○添付書類 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末(2022年3月末)に比べ、93億3千8百万円増加し、824億9千1百万円となりました。流動資産は、現金及び預金45億7千4百万円の増加、受取手形、売掛金及び契約資産10億6千7百万円の増加、商品及び製品4億1千1百万円の増加等により57億5千8百万円増加し461億9千4百万円となりました。固定資産は、建設仮勘定22億7千8百万円の増加、ソフトウェア仮勘定12億8千万円の増加等により35億8千万円増加し362億9千7百万円となりました。

負債は、前連結会計年度末に比べ30億9千5百万円増加し、144億7千2百万円となりました。流動負債は、未払金7億9千5百万円の増加、短期借入金3億2千1百万円の増加、1年内返済予定の長期借入金2億8千5百万円の増加等により14億2百万円増加し112億9千2百万円となりました。固定負債は、長期借入金14億7千6百万円の増加等により16億9千3百万円増加し31億7千9百万円となりました。

純資産は、親会社株主に帰属する当期純利益による増加55億4千1百万円、配当による減少14億2千万円、為替換算調整勘定の増加19億6千6百万円等により前連結会計年度に比べ、62億4千2百万円増加し、680億1千9百万円となりました。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末(2022年3月末)に比べ、93億3千8百万円増加し、824億9千1百万円となりました。流動資産は、現金及び預金45億7千4百万円の増加、受取手形、売掛金及び契約資産10億6千7百万円の増加、商品及び製品4億1千1百万円の増加等により57億5千8百万円増加し461億9千4百万円となりました。固定資産は、建設仮勘定20億8千2百万円の増加、ソフトウェア仮勘定12億8千万円の増加等により35億8千万円増加し362億9千7百万円となりました。

負債は、前連結会計年度末に比べ30億9千5百万円増加し、144億7千2百万円となりました。流動負債は、未払金7億9千5百万円の増加、短期借入金3億2千1百万円の増加、1年内返済予定の長期借入金2億8千5百万円の増加等により14億2百万円増加し112億9千2百万円となりました。固定負債は、長期借入金14億7千6百万円の増加等により16億9千3百万円増加し31億7千9百万円となりました。

純資産は、親会社株主に帰属する当期純利益による増加55億4千1百万円、配当による減少14億2千万円、為替換算調整勘定の増加19億6千6百万円等により前連結会計年度に比べ、62億4千2百万円増加し、680億1千9百万円となりました。

○添付書類 4 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	14,066	18,640
受取手形、売掛金及び契約資産	12,889	13,956
商品及び製品	7,951	8,362
仕掛品	48	92
原材料及び貯蔵品	3,592	3,612
その他	1,922	1,567
貸倒引当金	△34	△37
流動資産合計	40,436	46,194
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,955	5,353
機械装置及び運搬具（純額）	15,260	15,206
工具、器具及び備品（純額）	4,094	4,010
土地	1,765	1,957
建設仮勘定	3,304	5,583
有形固定資産合計	29,380	32,111
無形固定資産		
ソフトウェア	323	283
ソフトウェア仮勘定	707	1,987
のれん	—	121
その他	0	1
無形固定資産合計	1,030	2,393
投資その他の資産		
投資有価証券	617	130
繰延税金資産	1,070	974
その他	672	742
貸倒引当金	△55	△55
投資その他の資産合計	2,305	1,792
固定資産合計	32,716	36,297
資産合計	73,153	82,491

【訂正後】  
連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	14,066	18,640
受取手形、売掛金及び契約資産	12,889	13,956
商品及び製品	7,951	8,362
仕掛品	48	92
原材料及び貯蔵品	3,592	3,612
その他	1,922	1,567
貸倒引当金	△34	△37
流動資産合計	40,436	46,194
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,955	5,353
機械装置及び運搬具（純額）	15,260	15,206
工具、器具及び備品（純額）	4,094	4,010
土地	1,765	2,153
建設仮勘定	3,304	5,387
有形固定資産合計	29,380	32,111
無形固定資産		
ソフトウェア	323	283
ソフトウェア仮勘定	707	1,987
のれん	—	121
その他	0	1
無形固定資産合計	1,030	2,393
投資その他の資産		
投資有価証券	617	130
繰延税金資産	1,070	974
その他	672	742
貸倒引当金	△55	△55
投資その他の資産合計	2,305	1,792
固定資産合計	32,716	36,297
資産合計	73,153	82,491

○添付書類 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

## 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,570	7,034
減価償却費	5,356	6,168
のれん償却額	—	30
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△18	0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	97	25
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	△68	69
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	2	△13
受取利息及び受取配当金	△50	△116
支払利息	36	63
為替差損益 (△は益)	△131	△163
固定資産除却損	112	173
減損損失	155	209
売上債権の増減額 (△は増加)	△221	△349
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,674	101
仕入債務の増減額 (△は減少)	△287	△742
未収消費税等の増減額 (△は増加)	235	692
その他	265	△472
小計	7,378	12,710
利息及び配当金の受取額	55	120
利息の支払額	△36	△64
法人税等の支払額	△706	△1,153
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,691	11,613
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,438	△7,105
無形固定資産の取得による支出	△734	△1,322
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△152
投資有価証券の売却による収入	—	500
その他	△74	△98
投資活動によるキャッシュ・フロー	△6,248	△8,179
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	—	313
長期借入れによる収入	—	2,000
長期借入金の返済による支出	△9	△290
自己株式の取得による支出	△316	△0
配当金の支払額	△1,183	△1,420
リース債務の返済による支出	△101	△85
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,611	516
現金及び現金同等物に係る換算差額	974	624
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△193	4,574
現金及び現金同等物の期首残高	14,260	14,066
現金及び現金同等物の期末残高	14,066	18,640

## 【訂正後】

## 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,570	7,034
減価償却費	5,356	6,168
のれん償却額	—	30
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△18	0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	97	25
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	△68	69
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	2	△13
受取利息及び受取配当金	△50	△116
支払利息	36	63
為替差損益 (△は益)	△131	△163
固定資産除却損	112	173
減損損失	155	209
売上債権の増減額 (△は増加)	△221	△349
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,674	101
仕入債務の増減額 (△は減少)	△287	△742
未収消費税等の増減額 (△は増加)	235	692
その他	265	△472
小計	7,378	12,710
利息及び配当金の受取額	55	120
利息の支払額	△36	△64
法人税等の支払額	△706	△1,153
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,691	11,613
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,438	△7,105
無形固定資産の取得による支出	△734	△1,322
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△152
投資有価証券の償還による収入	—	500
その他	△74	△98
投資活動によるキャッシュ・フロー	△6,248	△8,179
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	—	313
長期借入れによる収入	—	2,000
長期借入金の返済による支出	△9	△290
自己株式の取得による支出	△316	△0
配当金の支払額	△1,183	△1,420
リース債務の返済による支出	△101	△85
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,611	516
現金及び現金同等物に係る換算差額	974	624
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△193	4,574
現金及び現金同等物の期首残高	14,260	14,066
現金及び現金同等物の期末残高	14,066	18,640